深圳市盐田区公务用车改革车辆拍卖竞买须知
根据《中华人民共和国拍卖法》、《深圳市行政事业单位国有资产管理办法》等规定，为方便广大客户参加深圳市盐田区公务用车改革车辆的竞买，现将有关竞买事项告知如下：

    一、拍卖项目
    粤BSD912等共60辆公务用车改革车辆，采取打包的方式拍卖，每20辆汽车为一个标的，共分为三个标的（标的明细请到www.hebuy.net.cn网站查询或深圳市政府指定的12家公物拍卖机构任一家网站查询）
    二、拍卖时间

2015年7月24日上午10:00。

三、竞买人资格

    公民、法人和其他组织可以按规定报名参加竞买，但本市党政机关、人大机关、政协机关、审判机关、检察机关、民主党派机关、人民团体、事业单位除外。

四、办理竞买登记手续

   （一）须提交竞买资料：1.身份证明。个人提供本人身份证（非深户人员须同时提交居住证）正反面复印件（验原件）；单位提供《组织机构代码证》、《营业执照》副本以及法定代表人身份证正反面复印件（验原件）、法定代表人证明书原件。如委托他人代理竞买的，还须提供授权委托书原件及委托代理人身份证正反面复印件（验原件）；单位资料复印件须加盖单位公章；2.交纳竞买保证金凭证（代付款注明代XXX付竞买保证金）；3.已在公务用车改革车辆拍卖平台注册的手机号码。4.竞买小汽车需要办理车辆转籍（市外）的，按转入地实行机动车限购政策、环保政策相关要求办理，委托人只负责办理该车辆的提档手续。办理提档手续后，根据深圳市人民政府2014年12月29日公布的《深圳市人民政府关于实行小汽车增量调控管理的通告》第六条规定，迁出的小汽车不能在迁入地注册的，回迁深圳时必须提供小汽车指标文件，不能提供小汽车指标文件的不能回迁，所有风险由买受人自行承担。需办理档案迁出的，必须满足以上条件后，委托人才能办理档案迁出，因深圳市车管所系统原因，档案迁出办理时间会在2个月左右。不满足以上条件不能办理，因不能办理档案迁出引起的后果由竞买人承担。
（二）网址、邮箱

深圳市公务用车改革车辆拍卖网址：www.szpm123.com
深圳市公务用车改革车辆拍卖邮箱：szgwcpm@163.com。
（三）报名方式：1.携带上述竞买资料前往深圳市联合拍卖有限责任公司（下称主拍公司）报名；2.将上述资料发送至电子邮箱：szgwcpm@163.com。

特别提示：签署《竞买人承诺书》是完成报名手续的一个重要环节之一。无论哪种方式报名，均需签署《竞买人承诺书》。

（四）报名地址：深圳市福田区福田南路广银大厦14楼。

（五）报名时间：2015年7月20-21日，上午9:00-12:00,下午2:00-5:30；咨询电话：0755-25848366,0755-25848522
五、竞买保证金
（一）竞买保证金金额：每20辆车改车辆为一个拍卖标的，每个标的须缴纳100000元竞买保证金，同一竞买人可同时参与多个标的竞买，须交付相应的竞买保证金。

（二）交纳竞买保证金方式：1.到主拍公司刷银行卡交纳；2.通过银行转账方式缴纳（户名:深圳市联合拍卖有限责任公司，账号：4000023319200731273  开户行：中国工商银行深圳福田支行）。
（三）交纳竞买保证金截止时间：2015年7月21日下午4时前（银行转账的以到账时间为准）。

（四）凡是通过刷银行卡的方式交纳保证金的，须在《竞买人承诺书》注明退还保证金等款项的银行帐号。

（五）拍卖未成交的，于拍卖会结束后3个工作日内全额无息退回竞买保证金。其中，银行转账交纳保证金的，按原账号退回;刷银行卡交纳保证金的，按竞买人提供的银行账号退回。刷银行卡交纳保证金，因银联支付系统、银行清算系统造成无法在拍卖会结束后3个工作日内退回竞买保证金的，可延长至20个工作日内退回。

（六）拍卖成交的，竞买保证金不冲抵成交价款、拍卖佣金及其他费用，直接转为履约保证金。买受人在规定时间内完成办理成交确认手续、办理机动车转移登记手续及提车以后，于3个工作日内全额无息退还履约保证金,退款方式及退款时间同本条第五款。

六、标的展示时间和地点

（一）展示时间： 2015年7月18-19日。上午9:00-12:00，下午：2:00-5:30。

（二）标的展示场地址：深圳市盐田区海山路海山1号地下第二层停车库。

特别提示：所有车辆按标的现状展示拍卖，车辆明细表及现状表中的里程数为车辆仪表盘中显示的里程，实际里程数不详；排量以登记证书注明为准，登记证书未注明的，以车身标示铭牌为准。

七、拍卖方式

   采用网络竞价方式进行（设有保留价的增价式拍卖，价高者得）

（一）起拍价格
网络拍卖会现场公布。

（二）竞价幅度

每次竞拍增价幅度不低于5000元。

（三）网络拍卖


（1）在网络拍卖会正式开始前，竞买人可登陆网站www.szpm123.com，查阅公车拍卖网上拍卖操作手册，了解网络拍卖相关操作事项。

（2）网络竞价开始。竞买人若应价，可点击应价按钮。竞买人一经应价，不得反悔。当其他竞买人有比其更高的应价时，其应价自动失效。

（3）待拍卖师敲槌宣布确认后，应价最高的竞买人即成为买受人，具有法律约束力。

八、拍卖成交价款、拍卖佣金和其它费用及其支付方式

拍卖成交后，买受人须在3个工作日内到主拍公司签定《拍卖成交确认书》等相关文件，办理成交确认手续须提交前述竞买资料原件(核对无误后退还)和复印件(须买受人签名，买受人为单位的须加盖单位公章)。该《拍卖成交确认书》作为拍卖标的敲槌成交的书面合同，双方不得拒签。买受人拒签《车辆拍卖成交确认书》的，所交的竞买保证金不予返还，并承担违约责任，违约责任按《中华人民共和国拍卖法》第三十九条执行。

（一）办理地址：深圳市福田区福田南路广银大厦14楼
（二）办公时间：周一至周五上午9:00-12:00,下午2:00-5:30；咨询电话：0755-25848366、25848522。

（三）买受人必须在拍卖成交后3个工作日内全额支付①成交价款；②拍卖佣金；③增值税及城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加。其中：

1、买受人向拍卖机构支付的拍卖佣金为：拍卖成交价款的5%。

2、买受人向拍卖机构支付增值税及附加为：拍卖成交价款的3.36%。（按照国家税务总局公告2014年第36号文的通知，“国家税务总局关于简并增值税征收率有关问题的公告”第二条执行）

（四）买受人可通过转账、刷卡支付成交价款、拍卖佣金、增值税及城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加费用（如委托他人转账代付，缴款时必须注明“代×××付拍卖款项等费用”）。其中：
 1.成交价款具体交纳方式：（1）在主拍公司刷银行卡支付；（2）在银行柜台交纳现金、刷银行卡或转账；（3）网上转账。

 2.拍卖佣金、增值税、城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加费用具体交纳方式：（1）在主拍公司交现金或刷银行卡支付；（2）在银行柜台交纳现金、刷银行卡或转账；（3）网上转账。

（六）特别提示：

1、因深圳市已实行小汽车增量调控管理政策，买受人购买车辆无法过户的，或因转入地实行机动车限购政策、环保政策等导致无法办理转移登记（转入）的，保证金、成交价款、拍卖佣金、增值税、城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加费用不予退还，同时拍卖公司有权根据委托人要求将该车辆重新拍卖。买受人参加竞买时请慎重考虑并自行承担相应风险。
2、买受人购买已经办理车辆购置税免税手续的车改车辆，应当按照《车辆购置税征收管理办法》（国家税务总局令第27号）等规定到税务机关重新办理申报缴税或免税手续。是否符合条件及具体办理手续，请买受人自行了解并查询。

七、车辆过户

按照本须知第十条执行。
八、提车

拍卖成交车辆转移登记或提档后，拍卖机构将及时通知买受人提车，买受人应在接到通知之日起3日内携带身份证明、《车辆拍卖成交确认书》等资料提车。买受人延迟提车的，车辆损坏、灭失以及所涉及的费用等风险均由买受人自行承担。

九、违约处理

1、买受人须在拍卖成交后3个工作日内签定《车辆拍卖成交确认书》等相关文件并缴纳成交价款及拍卖佣金和其它费用。逾期不付清款项的，作违约处理，没收其缴纳的竞买保证金（履约保证金），拍卖佣金和其它费用概不退还，并承担相关违约责任。

2、拍卖人有权依照《中华人民共和国拍卖法》第三十九条的规定将该车辆收回再行拍卖；原买受人应向拍卖人支付第一次拍卖中本人及委托人应当向拍卖人支付的拍卖佣金。如果再行拍卖所得低于原拍卖成交价的，原买受人应当补足差额。

本次拍卖会的《拍卖公告》、《竞买须知》、《拍卖规则》、网上拍卖操作流程等规定和文件，均作为《深圳市盐田区公务用车改革车辆拍卖成交确认书》的有效附件，并与其具有同等的法律效力。

十、郑重声明

1、拍卖车辆以打包的方式拍卖，每20辆车为一个标的，本期拍卖共60辆车，分为三个标的；2、拍卖车辆均以现状进行拍卖，对于现在车况与车辆登记证书等有效证件登记状态不符的，以现状为准，买受人自行到车辆管理部门办理变更手续，委托人、拍卖人均不承担改变车辆现状的责任，只负责提供必要的资料、证件协助买受人办理变更手续；3、由于车辆停放时间较长，可能存在部分车辆无法启动的情况（包括但不限于车辆没电、没油、零部件损坏或者其他影响车辆正常启动、正常行驶的情况），车辆成交后，该状况由买受人自行解决；4、由于深圳已经实行车辆限购限牌的政策，竞买人竞得车辆后，如因为政策原因导致不能过户、不能上牌的情况，风险由买受人承担；买受人如需要在外地办理车辆上牌手续，委托人、拍卖人只负责提档，车辆档案提出并移交给买受人之后，即视为该车辆已办理完毕过户、上牌手续；5、如因车辆现状与登记状态不符导致不能过户的，买受人可自行改变车辆现状使其与登记状态一致后，办理过户手续，但买受人只能在车辆展示现场操作，在车辆未完成过户手续或未从车管所提出档案前不得将车辆驶出车辆展示场；6、买受人也可选择在盐田区政府通过政府采购招标选定的车辆维修厂对车辆进行维修和改变车辆状态，选择在盐田区政府指定的维修厂处理车辆的，可由委托人或拍卖人的工作人员协助买受人将车辆驶出展示场，停放到维修厂，处理完毕后再停放回展示场，待车辆过户手续办理完毕后，方可由买受人提走；7、车辆维修、改变车况以及车辆办理过户手续的费用均由买受人承担；8、车辆过户手续买受人可选择委托盐田区政府通过采购招标指定的车辆维修厂进行代办，代办费用为1000元/辆，由买受人承担并直接交给代办人；也可由买受人自行办理，自行办理的，委托人只提供车辆过户必要的证件、资料，并由委托人或拍卖人的工作人员携带过户证件、资料，陪同买受人共同去车辆管理部门办理，办理费用由买受人承担；车辆过户手续办理完毕后将证件、资料随同车辆一起移交给买受人；自行办理的期限为自拍卖成交之日起6个月内，在约定期限内未办理完毕的，则视为买受人违约，委托人收回车辆，买受人所缴纳的所有费用均不再退还；9、车辆保险在2014年度（含）之前有欠费的，欠费由委托人承担，如有车辆检测为黄标的，办理绿标的手续及费用由买受人自行承担，对于可能存在无法办理绿标的车辆，该风险也由买受人承担；10、由于拍卖车辆较为陈旧，且部分车辆的原有单位经过整合已经不存在，因此对于车辆本身的质量状况以及能否办理过户的情况，该风险均由买受人承担。11、如涉及到车辆需要年审方可办理过户或提档的，由委托人指定人员协同买受人一同，将车辆驶入深圳车辆管理部门指定的年审地办理年审，年审完毕后，将车辆停放回展示场。

十、未尽事宜

本竞买须知未尽事宜，按照《中华人民共和国拍卖法》、《深圳市行政事业单位国有资产管理办法》、《深圳市小汽车增量调控管理暂行规定》、《深圳市小汽车增量调控管理实施细则》规定执行。

深圳市联合拍卖有限责任公司       深圳市中际汉威拍卖有限公司
深圳市拍卖行有限公司             广东迅兴拍卖有限公司
深圳市不动产拍卖行有限公司       深圳市金槌拍卖行有限公司
广东潜龙拍卖有限公司             广东旭通达拍卖有限公司
广东华士德（深圳）拍卖行有限公司     深圳市东宝拍卖有限公司
广东和合拍卖行有限公司               广东惠丰拍卖有限公司
2015年7月14日

